Tarea Noviembre 2005. Electrodinamica II

. Derive, directamente de los potenciales A y @ en ecuacién 14.8 (Jackson) las férmulas 14.13 y

14.14 para E y B. Problema opcional, para los aficionados...
. Resuelva el problema 14.2 del Jackson (tercera edicién).
. Resuelva el problema 14.5 del Jackson (tercera edicién).

. Considere un electrén en el estado base del atomo de hidrégeno. Estime, de acuerdo a la
teoria clasica, cuanto tiempo demora en perder toda su energia por radiacion y caer al ntcleo.
Haga todas las aproximaciones que le parezcan razonables. En particular estime la velocidad

del electron, y decida si hay que usar la férmula de Larmor, o su version relativista.

. Considere un electréon que es desacelerado constantemente con desaceleracién a desde una
velocidad inicial vy < ¢, hasta quedar detenido. Calcule la fraccion de la energia inicial que es

radiada ;Donde queda el resto de la energia?



